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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Вирішальне значення для економічного розвитку України та суспільного 

добробуту має підвищення ефективності використання державних фінансів, яке 

можливо досягти, зокрема, шляхом вдосконалення системи державного 

фінансового та податкового контролю. Державний фінансовий та податковий 

контроль - це комплекс цілеспрямованих заходів, який здійснюють центральні 

органи виконавчої влади, уповноважені Президентом України на реалізацію 

державної політики у сфері державного фінансового та податкового контролю, з 

метою упередження, виставлення та припинення фінансових правопорушень на 

підконтрольному об’єкті щодо його фінансово-господарської діяльності, а також 

забезпечення законності, фінансової дисципліни та ефективності формування і 

витрачання коштів, у тому числі бюджетних, та інших активів у процесі 

володіння, розпорядження, використання і відчуження державного майна, 

відшкодування збитків та встановлення міри відповідальності у разі порушення 

фінансового, у тому числі, бюджетного та податкового законодавства. 

Проведення державного фінансового та податкового контролю на макро- та 

мікроекономічному рівнях потребує не тільки зміни підходів і принципів щодо 

організації, методології та методики його здійснення в різних сферах економіки, 

але й цільової підготовки фахівців, здатних проводити контрольні заходи з різних 

питань фінансово-господарської діяльності об’єктів контролю. 

Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни 

«Державний фінансовий та податковий контроль». 

Метою викладання дисципліни «Державний фінансовий та податковий 

контроль»  є є вивчення сутності державного фінансового та податкового 

контролю, його видів, форм й методів та прикладного змісту суб’єкту, об’єкту і 

предмету контролю. Засвоєння основних аспектів планування, організації та 

здійснення контрольно-ревізійної роботи. Оволодіння прийомами і способами 

систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів контрольних 

заходів щодо різних суб’єктів і об’єктів державного фінансового та податкового 

контролю. З’ясування концептуальних основ професійної етики ревізорів та 

податківців, їхніх прав, обов’язків і відповідальності, встановлених чинним 

законодавством України. Узагальнення досвіду міжнародних інституцій з питань 

фінансового та податкового контролю. 

В результаті вивчення курсу «Державний фінансовий та податковий 

контроль» студенти повинні 

знати:  законодавче та нормативне регулювання роботи державної 

фінансової та податкової служб в Україні, теоретичні основи організації 

державного фінансового та податкового контролю, методику і техніку 

контрольно-ревізійної роботи, а також порядок проведення державних фінансових 

та податкових перевірок організацій, підприємств та установ. 

вміти: формувати професійні компетенції з питань реалізації та здійснення 

державного фінансового та податкового контролю на підконтрольних об’єктах. 

 

 



5 
 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Державний фінансовий та 

податковий контроль» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті 

вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та освітньо-

професійній програмі «Облік і аудит» підготовки магістрів. 
 

Загальні компетентності: 

ЗК1.Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) 

ЗК9.Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків 

СК7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства 

СК9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування 
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6.  Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації 

в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації  

ПРН 8. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування 

діяльності суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового 

законодавства 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень 

ПРН 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання 

ПРН 12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів 

господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку 

бізнесу. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://audit.onaft.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2017/12/OPP-071-Magistr-2021-proekt.pdf
http://audit.onaft.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2017/12/OPP-071-Magistr-2021-proekt.pdf
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ПРН13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної 

етики 

ПРН14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 

прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації 

ПРН16.Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами 

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки за для консультування 

власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів 

інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

ПРН18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, 

підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями 

ПРН20. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення. 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Попередні – «Бухгалтерський облік», «Фінанси», «Фінансовий облік 1», 

«Фінансовий облік 2», «Внутрішньогосподарський контроль», «Аудит», 

«Звітність» та ін.  

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на 1 курсі у 2 семестрі для денної та 

заочної форм навчання  

Кількість кредитів ECTS - 4, годин - 120 
Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 40 20 - 20 
заочна 12 8 - 4 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 108 
 

2. Зміст навчальної дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 
 

Змістовий модуль 1: Організаційно-методологічні основи здійснення 

державного фінансового контролю 
 

№ 

теми 
Зміст теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1  Сутність, предмет і метод державного фінансового 

контролю (Сутність, мета і завдання державного фінансового 

контролю. Предмет і метод державного фінансового 

контролю. Основні принципи реалізації контролю. Органи 

державного фінансового контролю). 

2 0,5 
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2 Контрольно-ревізійний процес: планування та організація 

здійснення (Планування контрольно-ревізійної роботи в 

системі Державної служби аудиту України: план основних 

напрямів контрольно-ревізійної роботи Держаудитслужби та 

її територіальних органів на календарний рік та квартал. 

Організація і проведення ревізій. Планові та позапланові виїзні 

ревізії. Програма ревізії та її основні складові. Участь 

працівників ДФС у проведенні інвентаризації активів 

підприємства під час ревізії (перевірки). 

2 0,5 

3 Державний аудит ефективності діяльності підприємств, 

організацій, закладів (Сутність та правове регулювання 

аудиту ефективності. Стандарти Міжнародної організації 

вищих аудиторських установ (INОSAI). Базові стандарти 

державного аудиту: загальні стандарти; стандарти 

виконання аудиту; стандарти звітування. І переваги та 

недоліки аудиту систем контролю та аудиту результатів. 

Сутність фінансового аудиту. Мета, основні завдання, 

методи та методичні прийоми аудиту ефективності. 

Організація та проведення аудиту ефективності. Аудиторська 

група. Етапи аудиту ефективності: підготовка, проведення 

та реалізація результатів аудиту. Оформлення та реалізація 

результатів аудиту ефективності: аудиторський звіт, довідка 

про участь в аудиті ефективності. Структура типового 

аудиторського звіту). 

2 1 

4 Контроль виконання кошторисів бюджетних установ 

(Завдання та основні напрями ревізії бюджетних установ. 

Нормативно-правова база. Контроль операцій з використання 

бюджетних і спеціальних позабюджетних коштів на рахунках 

в банку. Контроль стану збереження майна бюджетних 

установ. Ревізія фактичних видатків на утримання 

бюджетних установ. Перевірка стану бухгалтерського обліку 

та достовірності звітності). 

2 1 

5 

 
Контроль за використанням коштів місцевих бюджетів 

(Мета, планування та підготовка до перевірки. Нормативно-

правові акти при проведенні планових перевірок бюджетів. 

Порядок складання та затвердження планів проведення 

перевірок бюджетів. Програма проведення перевірки 

бюджетів. Робочий план перевірки бюджетів. Контроль за 

формуванням коштів місцевих бюджетів. Здійснення 

контролю за надходженнями платежів до загального фонду 

державного та місцевих бюджетів. Перевірка операцій за 

надходженнями до спеціального фонду державного бюджету 

та місцевих бюджетів. Перевірка правильності повернення 

Держказначейством надмірно та або помилково сплачених 

платежів до державного і місцевих бюджетів. Перевірка 

операцій за іншими платежами. Контроль за станом обліку 

зобов'язань та фінансових зобов'язань. Перевірка правильності 

ведення обліку і складання фінансової звітності. Контроль за 

2 1 
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використанням коштів на реалізацію бюджетних програм. 

Оформлення та реалізація матеріалів перевірки). 
6 Контроль активів, пасивів, розрахункових та кредитних 

операцій, доходів, витрат, фінансових результатів діяльності та 

звітності (Методика контролю операцій із грошовими 

коштами підприємств в касі на поточних і валютних рахунках, 

відкритих в установах банків. Контроль розрахунків з 

підзвітними особами. Контроль розрахунків з 

постачальниками за матеріальні цінності та послуги. 

Контроль розрахунків з покупцями та замовниками. Контроль 

розрахунків з іншими дебіторами та кредиторами. Контроль 

розрахунків з оплати праці. Контроль кредитних операцій. 

Контроль основних засобів та нематеріальних активів. 

Контроль запасів та МШП. Контроль повноти та якості 

проведення інвентаризацій запасів і відображення результатів 

в обліку. Контроль витрат основної діяльності. Контроль 

доходів і фінансових результатів від операційної діяльності 

підприємницьких структур. Контроль статутної діяльності 

та фінансового стану підприємства. Перевірка стану обліку, 

звітної дисципліни і достовірності звітності). 

2 1 

Змістовий модуль 2: Фінансовий контроль різними державними органами, 

податковий та відомчий контроль 

№ 

теми 
Зміст теми 

Кількість 

годин 

 денна заочна 
7 Фінансовий контроль різними державними органами 

(Державна фіскальна служба України як орган державного 

фінансового контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання. Контроль в системі Державної казначейської 

служби України. Контрольні функції Національного банку 

України. Контроль ефективності використання коштів 

Державного бюджету Рахунковою палатою України. 

Правоохоронні органи та їх участь у заходах державного 

фінансового контролю). 

1 0,5 

9. Податковий контроль платників податків та розрахунків з 

бюджетом (Суть податкового контролю та його організація. 

Інформаційні потреби користувачів податкової звітності. 

Нормативно-правова база, основні напрями та послідовність 

перевірки розрахунків платників податків з бюджетом. 

Перевірка розрахунків за податком на додану вартість. 

Контроль нарахування та сплати акцизного збору. Контроль 

нарахування та сплати податку на прибуток. Особливості 

податкового контролю в умовах спрощеної системи 

оподаткування. Перевірка розрахунків за податком із доходів 

громадян. Контроль розрахунків з бюджетом та державними 

цільовими фондами за іншими податками та зборами.). 

4 1 

8 Відомчий фінансовий контроль у системі виконавчої влади 

(Мета та основні завдання внутрішнього (відомчого) 
1 0,5 
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фінансового контролю. Особливості організації внутрішнього 

фінансового контролю. Особливості проведення перевірок 

органами внутрішнього фінансового контролю. Узагальнення 

та систематизація матеріалів відомчого фінансового 

контролю). 
10 Узагальнення результатів контролю та формування 

контрольно-ревізійної інформації в ДФС України (Вимоги до 

оформлення результатів ревізії ДФС. Структура акту ревізії. 

Вимоги до оформлення акту ревізії. Порядок розгляду 

матеріалів ревізії. Порядок формування справ за матеріалами 

закінчених ревізій. Реалізація результатів ревізії. Контроль за 

виконанням результатів ревізії. Порядок розгляду скарг на дії 

службових осіб ДФС. ). 

2 1 

 Разом з дисципліни  20 8 
 

2.2. Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування за темою «Сутність, предмет і 

метод державного фінансового контролю» 
2 0,25 

2 Усне та тестове опитування за темою: «Контрольно-ревізійний 

процес: планування та організація здійснення» 
2 0,25 

3 Усне та тестове опитування за темою «Державний аудит 

ефективності діяльності підприємств, організацій, закладів» 
2 0,5 

4 Усне опитування та розв’язання практичних задач за темою 

«Контроль виконання кошторисів бюджетних установ» 
2 0,5 

5 Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач 

за темою «Контроль за використанням коштів місцевих 

бюджетів» 

2 0,5 

6 Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач 

за темою «Контроль активів, пасивів, розрахункових та 

кредитних операцій, доходів, витрат, фінансових результатів 

діяльності та звітності» 

2 0,5 

7 Усне та тестове опитування за темою «Фінансовий контроль 

різними державними органами» 
2 0,25 

8 Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач 

за темою «Податковий контроль платників податків та 

розрахунків з бюджетом» 

2 0,5 

9 Усне та тестове опитування за темою: «Відомчий 

фінансовий контроль у системі виконавчої влади» 
2 0,25 

10 Практичне завдання за темою «Узагальнення результатів 

контролю та формування контрольно-ревізійної інформації в 

ДФС України» 

2 0,5 

 Всього  20 4 
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2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1.  Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю 5 8 

2.  Контрольно-ревізійний процес: планування та організація 

здійснення 
5 10 

3. Державний аудит ефективності діяльності підприємств, 

організацій, закладів 
10 10 

4. Контроль виконання кошторисів бюджетних установ 5 10 

5. Контроль за використанням коштів місцевих бюджетів 5 10 

6. Контроль активів, пасивів, розрахункових та кредитних 

операцій, доходів, витрат, фінансових результатів діяльності 

та звітності 

10 15 

7. Фінансовий контроль різними державними органами 5 10 

8. Податковий контроль платників податків та розрахунків з 

бюджетом 
20 15 

9. Відомчий фінансовий контроль у системі виконавчої влади 5 10 

10. Узагальнення результатів контролю та формування 

контрольно-ревізійної інформації в ДФС України 
10 10 

 Всього  80 108 
 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 
 

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит 

 

Нарахування балів за виконання змістового модуля  

Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min max 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 

min mах min mах 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовий модуль 1. Організаційно-методологічні основи здійснення державного 

фінансового контролю 

Робота на лекціях 0,5/1 1/2 7 3,5 7 3 7 14 

Виконання практичних 
робіт 

2 3 7 14 21 2 4 8 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
1/2 2/3 7 7 14 7 14 21 

Підготовка до практичних 

занять 
1,5/2 2/3 7 10,5 14 2 4 6 

Проміжна сума /повинна 

бути до 60 балів/ 
- - - 35 56 - 29 49 

Поточний контроль 

(тестовий) 
25/31 44/51 - 25 44 - 31 51 
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 Контроль результатів 

дистанційного модулю - - - - - - - - 

Оцінка за змістовий 

модуль 1 
- - - 60 100 - 60 100 

Змістовий модуль 2. Фінансовий контроль різними державними органами, податковий 

та відомчий контроль 

Робота на лекціях 0,5/1 1/2 3 1,5 3 3 3 6 

Виконання практичних 

робіт 
2 3 3 6 9 2 4 6 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
1/2 2/3 3 3 6 3 6 9 

Підготовка до практичних 

занять 
1,5/2 2/3 3 4,5 6 2 4 6 

Виконання індивідуальних 

завдань 
25/23 36/33 - 25 36 - 23 33 

Проміжна сума /повинна 

бути до 60 балів/ 
- - - 40 60 - 40 60 

Поточний контроль 

(тестовий) 
20 40 - 20 40 - 20 40 

 Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Оцінка за змістовий 

модуль 1 
- - - 60 100 - 60 100 

 
4. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Гуцаленко Л.В. Державний фінансовий контроль [Текст]: навч. посіб. / 

Л.В. Гуцаленко, В.А. Дерій, М.М. Коцупатрий. – Київ : ЦУЛ, 2009. – 424 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.45355 

2. Дікань Л. В. Контроль і ревізія : навч. посіб. / Л. В. Дікань. – 2-ге вид., 

перероб. і допов. – Київ : Знання, 2007. – 327 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.61461 

3. Іванченкова Л.В. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Державний 

фінансовий контроль» [Електронний ресурс]: для студентів ступеню вищ. освіти 

«Магістр»   спец. 071 «Облік і оподаткування» ден. та заоч. форм навчання / Л.В. 

Іванченкова, К.В. Стасюкова; відп. за вип. В.В. Немченко: Каф. обліку та аудиту. 

— Одеса: ОНАХТ, 2020. — Електрон. текст. дані: 70 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1309055 

4. Іванченкова Л.В. Моніторинг і контроль фінансово-економічних 

результатів діяльності харчових підприємств [Текст]: автореф. дис. д-ра екон. 

наук: спец. 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами 

економічної діяльності)» / Л.В. Іванченкова; наук. консультант Ю.О. Зайцев; 

Одес. нац. акад. харч. технологій, [Харків, нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. 

Василенка]. — Одеса: ОНАХТ, 2019. — 36 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.45355
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.45355
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.61461
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.61461
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1309055
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1309055
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https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.166154 

5. Іванченкова Л.В. Моніторинг і контроль фінансово-економічних 

результатів діяльності харчових підприємств: теорія, методологія, практика 

[Текст]: монографія / Л.В. Іванченкова. — Миколаїв: Швець В.М., 2018. — 296 

с.: рис. — ОНАХТ. Бібліогр.: с. 280-293. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1650302 

6. Максімова В.Ф. Контроль в управлінні екомічними процесами на 

підприємстві [Текст]: навч. посіб. / В.Ф. Максімова. – Суми : Унів. кн., 2008. – 190 

с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.48908 

7. Немченко В. В. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного 

та внутрішнього аудиту) [Текст] : підручник 

/ В. В. Немченко, К. О. Редько, О. Ю. Редько та ін. ; за наук. ред., О. Ю. Редько ; 

Нац. центр обліку та аудиту Нац. акад. статистики, обліку та аудиту, Одес. нац. 

акад. харч. технологій, Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 540 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.71237 

8. Симоненко В.К. Основи єдиної системи державного фінансового 

контролю в Україні: (макроекономічний аспект) практика [Текст]: монографія / 

В.К. Симоненко, О.І. Барановський, П.С. Петренко. — Київ: Знання України, 

2006. — 280 с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.39128 

9. Усач Б.Ф. Контроль і ревізія [Текст]: підручник / Б.Ф. Усач. – Київ : 

Знання, 2007. – 263 с. https://elc.library.onaft.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.31091 

 

 Додаткові: 

1. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій: 

станом на 18.06.2017 [Електронний ресурс] Законодавство України: веб-сайт. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua. 

2. Положення про затвердження порядку складання, розгляду, затвердження 

основних вимог відносно кошторису доходів і видатків бюджетних установ: 

Постанова № 228 від 28.02.2002р. (зі змінами та доповненнями № 171 від 

26.02.2020р.) / Кабінет Міністрів України. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2002-%D0%BF 

3. Податковий Кодекс України Податковий кодекс України зі змінами та 

доповненнями № 540-IX від 30.03.2020р. / Верховна Рада України. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

4. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: 

https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/standart-buhgalterskogo/ 

(дата звернення: 20.04.2020 р.) 

5. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні:  ЗаконУкраїни 

№996-XIVвід 16.07.1999 року: за станом на 16.01.2020 р. / Верховна Рада 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.166154
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.166154
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1650302
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1650302
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.48908
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.48908
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.39128
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.39128
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.31091
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.31091
http://zakon5.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/171-2020-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/171-2020-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2002-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/540-20#n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/standart-buhgalterskogo/
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України.URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення: 

15.04.2020 р.) 

6. Про Державний бюджет України на 2021 рік:  Закон України  від 

15.12.2020 № 1082-IX; із змінами і доповненнями, внесеними Законами України 

від 29 січня 2021 року № 1158-IX, від 15 квітня 2021 року № 1393-IX, від 29 

квітня 2021 року № 1434-IX, від 17 червня 2021 року № 1558-IX, від 17 червня 

2021 року № 1563-IX, від 15 липня 2021 року № 1690-IX - URL: 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T201082.html 

7. Податковий кодекс України від № 2755-VI / Верховна Рада України. 

Законодавство України: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua. 

8. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій. Наказ 

Міністерства фінансів України від 30 листопада 1999 року №291. 

Законодавство України: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text. 

9. Умови задач, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних 

занять.  

10. Тести для контролю знань студентів.  

11. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, 

ауд. А-301.  

12. Бібліотека ОНАХТ.  

13. Одеська національна наукова бібліотека.  

14. Сайти мережі Internet: 

1) http://www.rada.gov.ua  

2) http://www.dtkt.com.ua. 

3) http://www.liga.com.ua. 

4) http://www.glavbukh.ua 

5) http://www.vobu.com.ua 

6) http://buhgalter911.com/ 

7) https://diia.gov.ua/ 

8) https://usr.minjust.gov.ua/ 
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